

A **PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**, no uso de suas atribuições legais, resolve alterar o cronograma do processo seletivo de **AÇÕES DE EXTENSÃO** para apoio financeiro institucional, de acordo com as disposições do Edital N°03/2019/PROEX/IFG:

1. Retificação N°01/2019, que altera o cronograma do EDITAL N°03/2019/PROEX/IFG. Sendo o que se apresenta, o edital passa a vigorar de acordo com as datas do quadro abaixo:

- **1.1 Onde lê-se:**

17 – CRONOGRAMA

17.1 - Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

CRONOGRAMA DO EDITAL*

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/02/2019
Período de inscrições	25/02 a 05/04/2019
Período de avaliação das propostas	08/04 a 22/04/2019
Resultado preliminar	24/04/2019
Período para apresentação de recursos	25/04 e 26/04/2019
Período de avaliação dos recursos	27/04 a 30/04/2019
Divulgação da avaliação dos recursos	02/05/2019
Divulgação do resultado final	03/05/2019
Período de vinculação dos bolsistas e formalização da Ação de Extensão	06/05 a 10/06/2019
Fase de gestão e operacionalização dos recursos orçamentários	06/05 a 02/08/2019
Período de execução das Ações de Extensão	A partir de 05/08/2019

***OBS:** Os prazos previstos no cronograma poderão ser alterados pela PROEX e serão comunicados na página da Extensão, por meio do endereço eletrônico <https://www.ifg.edu.br/acoes-de-extensao>

- **1.2 Leia-se:**

17 – CRONOGRAMA

17.1 - Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o quadro abaixo:

CRONOGRAMA DO EDITAL*

Atividade	Data
Publicação do Edital	18/02/2019
Período de inscrições	25/02 a 12/04/2019
Período de avaliação das propostas	15/04 a 27/04/2019
Resultado preliminar	29/04/2019
Período para apresentação de recursos	30/04
Período de avaliação dos recursos	02/05 e 03/05/2019
Divulgação da avaliação dos recursos	06/05/2019
Divulgação do resultado final	07/05/2019
Período de vinculação dos bolsistas e formalização da Ação de Extensão	08/05 a 10/06/2019
Fase de gestão e operacionalização dos recursos orçamentários	08/05 a 02/08/2019
Período de execução das Ações de Extensão	A partir de 05/08/2019

Quadro 1 - Redefinição do cronograma para o Edital N°03/2019/PROEX/IFG

***OBS:** Os prazos previstos no cronograma poderão ser alterados pela PROEX e serão comunicados na página da Extensão, por meio do endereço eletrônico <https://www.ifg.edu.br/acoes-de-extensao>



DANIEL SILVA BARBOSA
Pró-Reitor de Extensão
Portaria n°1883/2017